

お詫びと訂正

弊社刊行の『本人の視点に基づく介護技術ハンドブック』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2020年8月19日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
86 頁	<プライバシーの配慮>の箇所の写真	真ん中の写真が○ 右側の写真が×	真ん中の写真が× 右側の写真が○	2020/8/19 更新